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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

PONTO UM DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Ao vigésimo segundo dia do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dez horas, reuniu-se em 1 

assembleia o Colegiado do Curso de Ciência da Computação da Universidade Federal Rural do Semi-2 

Árido – UFERSA,  de forma remota na plataforma Google Meet sob a presidência da coordenadora 3 

do curso de Ciência da Computação, Amanda Gondim de Oliveira. Verificada a existência de 4 

“quórum legal”, a professora Amanda Gondim de Oliveira deu início à reunião saudando a todos e 5 

agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta e a mesma foi  aprovada por 6 

unanimidade. A pauta constou dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Analisar e deliberar a respeito 7 

da situação da aluna FLAVIANA MOREIRA DE SOUZA AMORIM. Deliberação: A discente FLAVIANA 8 

MOREIRA DE SOUZA AMORIM relatou via e-mail que não poderia cursar nenhuma das turmas 9 

ofertadas no semestre 2022.1, uma vez que não possuía os pré-requisitos para as obrigatórias 10 

disponibilizadas. A discente destacou que já havia cumprido as dez optativas necessárias a 11 

conclusão do curso e cumprido as 200h de atividades complementares. Dessa forma, apontou que 12 

caso não se matriculasse em nenhuma atividade, perderia seu vínculo com a instituição. A 13 

coordenadora Amanda Gondim de Oliveira lembrou que a aluna é irregular, devido à sua entrada 14 

como portadora de diploma no segundo semestre do ano. Ressaltou também que a aluna era 15 

responsável por sua situação, pois apesar de saber que o curso é anual, não se planejou para as 16 

disciplinas do semestre seguinte, desistindo inclusive de algumas disciplinas pré-requisito no 17 

semestre anterior. Diante da possibilidade de perda de vínculo, o colegiado decidiu em oferecer 18 

duas opções a discente: a) Se matricular em disciplina optativa, mesmo que o componente não 19 

conte carga horária em seu currículo; e b) Oferecer um estudo dirigido em disciplina obrigatória, 20 

desde que o  professor esteja de acordo com a oferta. A coordenadora informará a aluna sobre as 21 

duas possibilidades. Segundo ponto: Analisar e deliberar sobre a situação do aluno ISAC SOUSA. 22 

Deliberação: A professora Amanda Gondim de Oliveira informou, que o aluno ISAC SOUSA entrou 23 

em contato por e-mail, informando que está trabalhando como desenvolvedor em tempo integral e 24 

está com dificuldades de concluir o curso, estando pendente em um total de onze disciplinas. O 25 

mesmo questionou se poderia ser matriculado em alguma turma oferecida aos alunos noturno. Ao 26 

analisar o histórico escolar do discente, o colegiado concluiu que trata-se de um bom aluno e 27 

decidiu que o mesmo poderia se matricular em algum estudo dirigido já aberto aos alunos do 28 

noturno, desde que o professor da disciplina concorde em recebê-lo. Terceiro ponto: Avaliar e 29 

deliberar sobre as solicitações de Estudos Dirigidos para o semestre 2022.1. Deliberação: A 30 
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coordenadora Amanda Gondim de Oliveira informou que os alunos do curso noturno haviam 31 

preenchido um formulário com suas prioridades em disciplinas para o semestre 2022.1. A 32 

coordenadora apresentou todas as solicitações ao colegiado e informou quais delas haviam sido 33 

disponibilizadas no semestre anterior. A professora Danielle Simone da Silva Casillo relatou que se 34 

sente desconfortável em oferecer a disciplina novamente aos mesmos alunos que desistiram no 35 

semestre anterior. Todos os membros do colegiado concordaram com a insatisfação da professora. 36 

O professor Danniel Cavalcante Lopes questionou sobre a obrigatoriedade dos docentes em  37 

ofertar tais turmas aos alunos do noturno. A professora Amanda Gondim de Oliveira não soube 38 

responder e ficou de fazer uma consulta oficial aos órgãos responsáveis. Diante da dúvida, o 39 

colegiado decidiu ofertar as seguintes turmas de estudo dirigido, usando o critério de atender ao 40 

maior número de alunos possível. As quais: EXA0163 - TEORIA DA COMPUTACAO; EXA0167 - 41 

INTELIGENCIA ARTIFICIAL; EXA0164 SISTEMAS OPERACIONAIS; EXA0162 - ENGENHARIA DE 42 

SOFTWARE; EXA0183 - SISTEMAS DISTRIBUIDOS; e EXA0155 - TEORIA DOS GRAFOS. Outras 43 

ocorrências; Deliberação: Não foram registradas outras ocorrências. Nada mais havendo a ser 44 

discutido, a Presidenta do Colegiado de Curso, professora Amanda Gondim de Oliveira, deu por 45 

encerrada a reunião. E eu, Vanessa Elionara Souza Ferreira Oliveira, Secretária das Coordenações 46 

de Curso do CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela presidenta desta reunião e 47 

pelos demais presentes, quando aprovada. 48 

Mossoró-RN, 22 de julho de 2022.49 
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